

## *Мифы и правда о подростковой наркозависимости*

**Миф: «Я хорошо знаю своего ребенка и сразу пойму, если он «что-то» употребляет»**

Правда: В большинстве случаев родители обнаруживают, что их сын или дочь употребляют наркотики через 3-4 года после первой пробы. Подросткам удается долгое время скрывать употребление и убеждать родителей, что «все хорошо».

**Миф: «В том, что мой ребенок начал употреблять наркотики, виновата плохая компания»**

Правда: Наши исследования показывают, что дело не в компании, а в проблемах взаимоотношения в семье. Если эти проблемы не решаются, то подросток попадает в компанию, употребляющую наркотики.

**Миф: «Нужно изолировать подростка от «дурной компании» и все будет хорошо»**

Правда: Опыт показывает, что трудно оградить подростка от наркотиков, если не улучшить отношения в семье, а в этом может помочь обращение к специалистам.

Не откладываете ваши сомнения и беспокойство.  
Анонимно и конфиденциально обсудите вашу ситуацию со школьным психологом или социальным педагогом.

